



贴心服务进万家 便民措施“花样多”

荥阳房产中心贯彻党的十九大精神,将“为民服务”的宗旨落到实处



荥阳房产中心工作人员正在引导市民操作自助式查询系统

本报讯 “坚持以人民为中心”是党的十九大提出坚持和发展中国特色社会主义的基本方略之一,荥阳房产中心紧紧遵循十九大报告指引的方向,描绘的路径,以人民对美好生活的向往作为奋斗目标,将“为民服务”的宗旨落到实处。荥阳时报 王世端 通讯员 楚苗雨 文/图

为群众和企业提供优质便捷的服务

10月27日和31日,荥阳房产中心组织房地产抵押管理科、维修资金等相关业务部门抽调业务骨干10名,深入开发企业项目及荥阳金融部门现场受理业务,设立咨询台、受理台、审核台等,耐心解答老百姓遇到的问题,热情受理办事群众的材料。荥阳房产中

心共办理预约面签5次、520余件,发放《房屋专项维修资金交存政策》和《房屋专项维修资金使用政策》等宣传资料1000余份,涉及瀚宇天悦湾、五洲城、海龙香槟大道等6个房地产开发项目,最大限度地为群众和企业提供优质便捷的服务。

压缩业务办理时限

荥阳房产中心优化内部连接机制和工作流程,进一步压缩业务办理时限,采取即时办结、急事急办、特事特办,房屋转让确认由原来的15日压缩为7日,抵押备案由原来的5日压缩为2日。

荥阳房产中心投入14.3万元在荥阳市政务中心房产中心窗口推出了多媒体信息技术自助式房产信息查询系统,通过身份证验证,自助式查询个人房产信息,供老百姓房产查档用,整个过程仅需20秒钟,高效便捷,极大方便了办事群众。

为进一步方便办事群众,提升行政服务效能,房产中心创新服务方式于11月3日在政务服务大厅房屋租赁登记备案窗口利用二维码信息技术,推出“二维码”便民服务新举措,办事群众只需要扫描二维码,就可以明白办事流程,下载相关表格后,到租赁窗口直接办理,省去了排队等候的时间。这只是房产中心“为民服务”中的几件事。

荥阳房产中心正在开展“贯彻十九大,便民进万家”系列活动,在单位迅速掀起了学习新思想、争创新作为、展示新形象的浓厚氛围,通过形式多样化,千方百计保障和服务民生,满足人民日益增长的美好生活需要,努力为荥阳经济发展做出贡献。

荥阳市国土资源局 开展专题党课学习活动

本报讯 11月6日,荥阳市国土资源局开展了“学习十九大、促国土工作再上新台阶”机关党委书记专题党课。

荥阳市国土资源局副书记聂永红要求党员干部在工作中要以“四有”为标尺。一是要做到心中有党。对党忠诚,知道党在自己心中。二是要做到心中有民。对个人的名誉、地位、利益,要想得透、看得透、看得淡。三是要做到心中有责。不能只想当官不想干事,只想揽权不想担责,只想出彩不想出力。四是要做到心中有戒。要正确行使权力,就要处理好公和私、情和法、利和法的关系,要始终严格要求自己,自觉弘扬和践行社会主义核心价值观。

荥阳时报 王世端 通讯员 宋洁

郑州市社会保险局荥阳分局 举行民主生活会

本报讯 11月6日下午,郑州市社会保险局荥阳分局党总支举行民主生活会,分局党总支全体党员参加并进行了讨论。

民主生活会以学习贯彻党的十九大精神为主题,落实“两学一做”学习教育常态化制度化要求,结合一年来的工作实际,进行党性分析,开展批评和自我批评,形成了组织和个人进一步学习贯彻党的十九大精神的思想举措。

记者 姚辉常

刘河镇举办党员干部集中学习培训班

本报讯 近日,刘河镇党委组织全镇党员干部开展集中学习培训,首期培训班于11月1日上午9点举行,来自刘河镇26个党支部的200余名党员参加了此次培训。

刘河镇党委书记王军伟呼吁全体党员务必进一步坚定理想信念,继承发扬党的优良传统,并从加强自身学习,不断提高党性修养;坚定理想信念,不断强化党员意识;树立正确“三观”,坚持为民服务宗旨;联系岗位职责,发挥党员模范作用等4个方面就如何成为一名担当合格的共产党员提出

了要求。号召并引导全镇广大党员干部积极作为,以刘河发展为己任,充分发挥先锋模范作用,彰显党员风采,忠诚履责、勇于担当、克难攻坚,投身到打造美丽、宜居、绿色、和谐的刘河特色小镇目标中来。

此次培训班镇党委邀请了荥阳市委党校高级讲师克淑霞、张慧,纪委书记丁波,为参训学员们讲授了《培育和践行社会主义核心价值观》《中国共产党96年历程与启示》《守纪律 讲规矩》等优秀课题,阐述了如何从自身践行社会主

义核心价值观;带领学员重走党的96年发展历程,感受党的伟大历史变迁;列举大量实例对《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》进行深刻解读,就如何才能成为一名担当的合格共产党员,有了深刻直观的启发。

此次培训班,刘河镇党委将先后举办4期,对全镇党员进行全面轮训,让党员接受专业化、系统化的培训,切实提升党员素质,深入学习好党的十九大精神,自觉投身到家乡的全面建设中来。

记者 姚辉常 通讯员 王明霞

荥阳自来水有限公司 开展“党员活动日”活动

本报讯 11月6日下午,荥阳市自来水有限公司党支部组织党员志愿者10余人到崔庙镇王宗店村开展“党员活动日”主题活动,为王宗店村老党员送去党的十九大报告、党章等书籍和学习资料,并与老党员一起学习领会党的十九大精神。活动中,党员志愿者们还通过帮助群众打扫庭院和村内街道卫生等方式,主动贴近群众、融入群众,改善群众居住环境。荥阳时报 王世端 通讯员 高涛

“文化礼包”送到群众身边 家门口乐享文化盛宴

本报讯 11月6日晚和7日晚,以“颂歌十九大,畅想新生活”为主题的河南省“百城万场”系列广场群众文化活动现场分别走进高山镇、王村镇。

文化志愿者们带来了歌伴舞、二胡独奏、豫剧表演唱、魔术、杂技、快板等一系列丰富多彩的文艺节目。

演出内容紧贴党的十九大精神,将十九大报告中提出的惠民政策巧妙地融入演出当中。不仅满足了广大人民群众的精神文化需求,还将党的十九大精神和惠民政策送到群众家门口。

记者 姚辉常
通讯员 张海阳 王军玲

律师团宣讲十九大精神 普法送法进金寨

本报讯 11月5日,河南首航律师事务所的20多名律师应邀到荥阳市金寨乡,为上百名党员开展党的十九大精神宣讲及普法送法服务。

金寨回族乡常务副书记赵红星说,这次普法宣讲会开在全面学习贯彻党的十九大精神之际,在十九大报告中,“法治”这个词一共提到了55次,明确地释放出依法治国这一最强音。掌握一定的法律知识,

对于一名党员乃至普通群众都非常重要。

当天为党员们进行十九大精神宣讲的是河南首航律师事务所主任任贺磊,任贺磊是郑州市十佳律师,也是省、郑州市级优秀共产党员。河南首航律师事务所(联合)党支部书记郭超则为村民宣讲了法律知识。在宣讲会上,两人结合近期国家关于民族、宗教方面的法律和政策,也融

入了部分党的十九大相关精神,给金寨村党员们上了一堂生动的党课,也上了一堂深入浅出的法制宣传课。

此外,河南首航律师事务所(联合)党支部书记郭超带领20名律师与听课的党员们进行互动,在为村民们提供法律宣传的同时,也为部分村民提供了法律咨询和帮助。

记者 姚辉常 通讯员 马丽